



ПРИДУНАВЬЕ

РЕГИОНАЛЬНОЕ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

МИР ВОКРУГ НАС

Канцлер ФРГ А.Меркель высказалась против вступления в НАТО Украины и Грузии. По её мнению, в военный альянс должны приниматься лишь те страны, в которых эту идею поддерживают не только политики, но и большинство населения. За два дня до своего выступления германский лидер встречалась с российским президентом В.Путиным.

В Европе по уровню жизни Украина опередила только пережившую граждансскую войну Македонию. Даже в СНГ наша республика занимает далеко не лучшие позиции. Позади Украины – лишь беднейшие страны Африки и Латинской Америки.

И.Окуашвили выступил с новыми разоблачениями в адрес М.Саакашвили. По его информации, личное состояние грузинского президента – два миллиарда долларов. «Гарант» является владельцем крупнейшей компании мобильной связи и ведущих телекомпаний Грузии. В близящих планах новоявленного «горского князя» – приобретение железной дороги. Правда, сны ему снятся нехорошие: например, присутствие на Гаагском трибунале в качестве ... подсудимого.

В Гагаузскую автономию Молдавии начала поступать гуманитарная помощь из России. Этот регион сильно пострадал от засухи. Масштабы бедствия сопоставимы с трагедией конца 1940-х годов, когда в Молдавии люди погибли от голода.

Абхазский парламент призвал Россию и ООН признать независимость республики. В специально принятом обращении к мировому сообществу говорится, что Абхазия на деле сформировалась как независимое, демократическое и правовое государство, которое реально обладает всеми атрибутами власти. Ранее с аналогичной просьбой к России обратился парламент Республики Южная Осетия.

На Гавайских островах (США) началось извержение вулкана Килауэа. Потоки раскалённой лавы стекают по склонам прямо в Тихий океан, образуя огромные облака пара. Опасности для людей это природное явление не представляет – остров с «огнедышащей горой» необитаем.

Над Флоридой (США) пронесётся мощный ураган. Жертвами стихии стали два жителя города Лейк-Сити. Десятки домов разрушены. Повреждены линии электропередач. А в центральные штаты неожиданно пришла зима. Высота снежного покрова достигала 20 сантиметров. В Арканзасе более 40 тысяч домов осталось без электричества. Непогода стала причиной отмены сотен авиарейсов.

Морские пехотинцы ЧФ переброшены из Севастополя в Геническ на охрану российской радионавигационной станции, так как не исключена попытка силового захвата объекта. Решение о передаче станции «МАРС-75» Украине принял хозяйственный суд Херсонской области. Однако согласно существующим договорам данный вопрос находится в компетенции правительства, а не местных судов. Радиомаяк является частью единой системы, позволяющей кораблям точно определять свои координаты.

Уважаемые читатели!

Следующий номер нашей газеты выйдет после 10 апреля.

ЭХО СОБЫТИЯ

РОМСКОЙ ШКОЛЕ – ДА, РОСТУ ЦЕН – НЕТ!

Прошедшая в конце февраля 28-ая сессия Измаильского горсовета была насыщена остройми дискуссиями и неожиданными решениями. Так, «оранжево-голубое» большинство, недавно ратовавшее за поддержку «пострадавшей от С.Борисенко» газеты «Собеседник Измаила», сменило милость на гнев. Депутаты отвергли предложение начальника отдела внутренней политики И.Огнева выделить «СИ» 132 тысячи гривен. Большинство выступавших сошлись на том, что этот печатный орган, как и все остальные городские издания, является частным предприятием. Напрасно бывший заместитель редактора «Собеседника Измаила» по хозчасти депутат **В.Пляшешник** пытался убедить коллег в обратном. Чувствовалось, что городские «регионалы» и их сателлиты взяли курс на поддержку более управляемой газеты – «Ведомостей» (непонятно только каких – «измаильских» или «бессрабских»). Было решено выделить пятью городским СМИ по 30 тысяч гривен «на освещение деятельности» горсовета и его органов. Свою долю получили и «Бессарацкие ведомости», газета которая уже несколько лет ... не выходит.

Решение поистине беспрецедентное! На этом «чудеса» депутатской мысли не окончились. «Слуги народа» решили продлить договор аренды с несуществующим уже более двух лет «горрайкомом» КПУ, который был ликвидирован приказом Измаильского управления юстиции № 165 от 28 сентября 2005 года. С тех пор имеются две отдельные организации «авангарда» местного пролетариата – городская (первый секретарь В.Коноваленко) и районная (руководитель В.Ситник). Вероятно, сие опрометчивое решение депутаты приняли под влиянием щедрого жеста Владимира Дмитриевича, побещавшего то ли дать на время, то ли подарить насовсем службе участковых милиционеров автомобиль «Славутич». Невыясненным осталось и происхождение этого чуда отечественного авторомата. Куплено ли оно на личные средства «вождя», на партийные взносы или останки пресловутого «золо-

та партии», гадать не станем. В общем, жест был сделан. Где сама «такка»?

При 27 голосах «за» принято решение об отчёте временной контрольной комиссии по проверке арендованного здания № 30 по ул. 28 июня. Оно предусматривает начало процедуры расторжения договора аренды в судебном порядке в связи с нецелевым использованием данного объекта. В свою очередь, успешное завершение судебной тяжбы позволит возобновить деятельность ромской (цыганской) школы. В этом – беспророчная заслуга депутата **С.Руссу** и всех тех, кто его поддержал.

Более часа рассматривались вопросы регулирования земельных отношений. Без споров были (хотя и не единогласно) приняты решения о предоставлении в собственность земельных участков члену исполнкома и экс-кандидату в мэры С.Павлухину, прокурору города С.Кобко и другим нужным и важным людям. А трём частным предприятиям и пограничной службе явно не повезло. Земельные участки им не выделили. Воспользовавшись возникшей перебранкой, **С.Руссу** высказал мнение, что идёт спекуляция землёй – участки выделяются родственникам, а потом перепродаются. Его поддержал **И.Бухтин**, отметивший, что в городе ходят нехорошие разговоры о коррупции. Эти выступления вызвали довольно нервную реакцию со стороны представителей земельной комиссии и других «регионалов».

Но, похоже, главным событием стал отказ горсовета согласовывать повышение стоимости проезда в «маршрутных такси». В ходе рассмотрения этого вопроса были оглашены обращения депутатской группы «Русь» и Совета ветеранов. **И.Бухтин** и **В.Пляшешник** говорили о необоснованности новых тарифов. **И.Андраниров** отметил, что данный вопрос относится к компетенции исполнительного комитета, и предложил поручить исполнителю рассмотреть его с учётом замечаний, высказанных депутатами. Так сессия и решила.

С.ТОКАРЕВ, г. Измаил

СЕВЕРОДОНЕЦК-2: ВЫПУСК ПАРА

1 марта в Северодонецке прошёл II Всеукраинский съезд депутатов советов всех уровней, в котором приняли участие 3647 делегатов из Автономной Республики Крым, 24 областей, городов Киева и Севастополя, 159 народных депутатов Украины. На мероприятии присутствовали делегации Госдумы России, а также дипломатические представители Норвегии, Литвы, Польши, Словакии, Финляндии и Нигерии.

На февральской сессии горсовета было принято решение откомандировать в Северодонецк 12 измаильских депутатов. Однако никакой информации об их поездке в «солидных газетах», так сказать, «по горячим следам» не последовало. Почему? Ведь съезд, названный гуманитарным, проводился фактически по инициативе Партии регионов и при активном участии КПУ и ПСПУ. Чем вызвано замалчивание столь масштабного события? С одной стороны, конечно, «оранжевыми» симпатиями многих местных газетчиков, с другой, вероятно, тем, что само мероприятие выглядело больше как «выпуск пара». После съезда между его участниками пробежала «ёрная кошка». Лидер ПСПУ Н.Витренко в свойственной ей беспаллиационной манере обвинила бывших соратников во всех смертных политических грехах (см. интервью на стр. 2 – **ред.**).

Фактически же съезд можно назвать не «гуманитарным», а «тематическим». Ведь главной его темой было всё то, что могла сделать, но не сделала Партия регионов, находясь при власти в 2006-2007 годах. В повестку дня вошли 4 вопроса – «О нарушении прав местного и регионального самоуправления», «О систематических нарушениях прав русскоязычного населения Украины», «О фальсификации и пересмотре исторического прошлого Украины», «Об экономических и общественно-политических последствиях вступления Украины в НАТО». Докладчиками по ним были высокопоставленные деятели Партии регионов. Представителям «союзных» партий отводилась скромная роль «подпевки» в прениях.

Главными темами выступлений были ущемлённое положение русского языка в республике, извращение отечественной истории, необоснованное ограничение прав органов местного самоуправления премьер-министром Ю.Тимошенко, возможное членство Украины в НАТО.

В.Колесниченко предложил начать широкомасштабное весеннее наступление в защиту конституционных прав граждан, в том числе – права на использование род-



ного языка. В.Тихонов говорил о необходимости создания на Украине постоянно действующего органа местного самоуправления с правом законодательной инициативы.

Однако, несмотря на накал страстей и довольно смелые заявления, принятая резолюция оказалась весьма умеренной. В ней содержатся предложения по усовершенствованию раздела Конституции о местном самоуправлении (вместо перехода к федеративному устройству!), об одобрении Декларации прав русской культуры и культур других народов Украины, о разработке законопроектов «о сохранении русского и региональных языков в сфере кинематографии, телевидения, образования, судебной системы, государственной службы» (интересно знать, кто мешал ПР и КПУ сделать это в 2006-2007 гг.?), о рекомендации местным и региональным органам власти разработать и принять программы поддержки русского языка и языков национальных меньшинств в местах их компактного проживания, о подготовке «Белой книги национальной украинизации и нарушений прав человека», о создании общественной правозащитной организации «Совет правозащитников», о проведении всеукраинского обсуждения тематического содержания учебников истории и референдума по НАТО, об оргкомитетах по проведению в 2009 году 300-летия Полтавской битвы и 200-летия со дня рождения Н.Гоголя и т.п.

В общем, зря Ю.Ющенко, СБУшники и все «национал-забоченные» граждане нервничали.

Немудрено, что «вечная революционерка» Н.Витренко подвергла съезд резкой критике и призвала своих адептов начать движение за объявление местных советов «территориями без НАТО».

Интересно знать, как этот призыв будут реализовывать измаильские ПСПУшницы, которые очень даже дружат с местными «регионалами». А предводитель последних А.Самойленко летом 2006 г. со страхом перед «оранжевыми» чуть было не «заявил» приятие решения о региональном статусе русского языка. Вот вам и «борцы» всмятку!

П.МАКАРОВ, г. Измаил

ОТ ИЗМАИЛА ДО БЕЛГОРОДА

КТО ПРОТАСКИВАЕТ ПОВЫШЕНИЕ?

13 марта, когда этот номер будет уже в печати, состоится заседание исполнительного комитета, посвящённое всего одному вопросу – о согласовании стоимости проезда в «маршрутных такси». Управление экономики и некоторые «слуги народа» лоббируют 50-процентное подорожание, «научно» рассчитанное заинтересованными лицами – перевозчиками. По имеющейся информации, значительная часть членов исполкома намерена поддержать данное предложение. Ведь накануне перевозчики шантажировали городские власти забастовкой. В минувший вторник несколько «маршруток» по разным причинам действительно не вышли на линии. Впрочем, городской голова может вновь наложить вето на исполнкомовское решение, а определённая часть пассажиров – провести контрзабастовку, отказавшись хотя бы на пару дней от услуг перевозчиков. Благо город у нас не сильно большой.

ПОДЛОЕ НАПАДЕНИЕ

В ночь с 7 на 8 марта неустановленное лицо подожгло дверь в квартире депутата Измаильского горсовета И.П.Кутузовой. Огонь распространялся на прихожую и кухню. Квартире причинён значительный материальный ущерб. Эта подлая провокация нанесла вред здоровью потерпевшей и причинила тяжкие моральные страдания. По имеющейся информации, накануне подожга имели место телефонные звонки с угрозами. Это позволяет сделать предположение о том, что пожар связан с депутатской и профессиональной деятельностью И.П.Кутузовой, которая обратила внимание на нарушения в УтиСЗН. По стечению обстоятельств пожар произошёл после очередного критического выступления депутата. Председатель депутатской группы «Русь» И.Ю.Андраников направил обращение к городскому голове Г.Н.Дубенко с просьбой оказать помощь в ликвидации последствий диверсии. Мы надеемся, что виновные будут найдены и понесут заслуженное наказание.

НОВОЕ НАЗНАЧЕНИЕ

12 марта советником городского головы назначен Л.А.Степаненко, бывший лидер измаильских коммунистов и ветеран Майдана.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ – ПРОТИВ НАТО

На состоявшейся 5 марта сессии Килийского райсовета обсуждался широкий круг проблем – от бюджета и программы социально-экономического развития до судьбы магистрального водопровода и заявления по «письму трёх». Большинство депутатов (в том числе и назначенный за день до этого председателем райгосадминистрации И.Поджаров) поддержало антинатовское обращение к президенту, премьер-министру и спикеру парламента.

ПОДСЧИТАЛИ – ПРОСЛЕЗИЛИСЬ

По информации отдела экономики Ренийской райгосадминистрации, в прошлом году объёмы промышленного производства уменьшились в среднем на 51,6 %. В пищевой промышленности отмечено 52-процентное снижение. По сравнению с 2006 годом мяса было произведено на 156 т меньше (или на 70 %), колбасных изделий – на 272 т (на 72,7 %), хлебобулочной продукции – на 28 т (на 63 %), муки – на 191 т (на 93,6 %).

ИХ ПРИМЕР – ДРУГИМ НАУКА

И СУДЬИ ВЫГОВОРЫ ПОЛУЧАЮТ

2 августа 2006 г. в Коминтерновский районный суд поступило исковое заявление В.Жукова о взыскании морального вреда с А.Есеналиева. Попало оно к судье П.Доброву. 2 октября 2006 г. сей «жрец Фемиды» постановил определение о признании иска «не поданным» и о возвращении его истцу. С этого момента дело как в «чёрную дыру» провалилось. Получил его В.Жуков лишь в марте 2007 года после неоднократных телефонных звонков в Коминтерновский райсуд. Итогом этой истории стала жалоба в Высший совет юстиции. Из Киева её переслали для рассмотрения в Апелляционный суд Одесской области. Областные суды наложили на своего районного коллегу дисциплинарное взыскание – выговор. Об этом сообщается в письме председателя Апелляционного суда А.Луняченко № 19-4993 от 31.10.2007 г.: «За допущенные недостатки в работе решением квалификационной комиссии судей общих судов Одесского апелляционного округа от 25.07.2007 г. № 151 судье Доброву П.В. объявлен выговор». В общем, справедливости можно добиться, если, конечно, за неё бороться!

А.КАЛАШНИКОВ, г. Измаил

Необычная забастовка произошла на плантации кокосовых пальм неподалёку от города Телок-Анон в Малайзии. Её объявили... макаки, после завтрака отказавшиеся покинуть клетки и отправиться на работу. Надсмотрщики не понимали, в чём дело, ибо до этого обезьяны под их наблюдением исправно лазили на пальмы и рвали кокосы. А тут не помогали ни сердитые окрики, ни ласковые уговоры. Трудно сказать, сколько бы продолжалась забастовка, если бы кто-то не догадался проверить, как накормили макак в это утро. Оказалось, что новый надсмотрщик урезал обычную порцию, припрятав часть бананов для себя. Обезьянам немедленно вернули недоданные фрукты, добавив по пять штук в качестве компенсации за моральный ущерб, после чего они сразу же приступили к работе. Самое любопытное во всей этой истории: как макакам пришла в голову идея устроить забастовку?

По материалам газеты «Голос Украины»

И СЛОВОМ, И ДЕЛОМ

А ТАРИФ-ТО «ДУТЫЙ»!

В феврале ко мне обратились жильцы общежития ПМК-15 с жалобой на то, что до сих пор не отменено решение исполкома предыдущего созыва о согласовании неоправданно завышенного тарифа на проживание в этом доме. Изучение приложенных к заявлению материалов показало, что значительную его часть (1,5279 грн. из 4,0214 грн.) составляют расходы на текущий ремонт здания и внутридомовых сетей, который планировался руководством предприятия на 2006 г., но осуществлён не был. А состояние дома близко к критическому! Исправно получая деньги от жильцов, ПМК-15 не решает вопросы создания нормальных бытовых условий.

В связи с этим я направил городскому голове Г.Н.Дубенко депутатское обращение, в котором предложил отменить решение исполкома горсовета о согласовании платы за проживание граждан в общежитии ПМК-15 по адресу просп. Ленина, 3-А. Вскоре был получен ответ за подпись первого заместителя мэра С.С.Переверзы следующего содержания:

«Ваше ходатайство в отношении изменения тарифа оплаты коммунальных услуг жильцами общежития в доме № 3-а по пр. Ленина рассмотрено.

Действительно в действующем тарифе в размере 4,00 грн. за 1 м² жилой площади без учёта коммунальных услуг усматривается завышение.

Многие услуги, включённые в данный тариф, не выполняются (текущий ре-



монт здания и внутридомовых сетей). Есть сомнения в необходимости расходов на содержание вахтёров, так как в настоящее время этой службе уже негде находиться.

Тариф по квартплате был принят на 2006 год, но применяется и в настоящее время.

Учитывая вышеизложенное и то, что вопросы подготовки проекта решения исполкома по изменению и установлению тарифов оплаты коммунальных услуг – компетенция УЖХХ, все имеющиеся по этому вопросу документы направлены Управлению ЖХХ для подготовки вопроса на заседание исполкома.»

Данная ситуация находится на контроле. Есть основания надеяться, что в ближайшее время вопрос с отменой завышенного тарифа будет решён.

И.Ю.АНДРИАНОВ, депутат горсовета, председатель депутатской группы «Русь»

НАША ПОЧТА**ХУДШЕЕ – ДЕТИМ?**

Уважаемая редакция! Хочу поделиться тем, что я видела, работая 16 лет поваром в детском саду № 9 «Жемчужина». К сожалению, такому человеку, как я, добиться правды невозможно. В поисках правды я обзавелась одними неприятностями – от меня решили избавиться. Конфликт возник между мной и директором детского сада И.П.Михайленко. Я стала жаловаться. Ходила к инспектору, главному бухгалтеру, и.о.зав. ГорОО С.Г.Яковлевой. Но всё было бесполезно.

Жаловалась я на то, как детей кормили (особенно последние 5-6 лет, с тех пор как на должность завхоза была трудоустроена племянница инспектора ГорОО). Продукты, конечно, привозились все. Но детям попадало далеко не всё. В воскресные дни самое вкусное вывозилось машиной. Детям давали только каши, ничем не приправленные макароны и суп на воде. В месяц дадут пару раз 50-60 грамм мяса на ребёнка. Ни яиц, ни сыра, ни сметаны, ни соков, ни конфет, ни вафель. Всё это «уплывало». По моим наблюдениям, для поваров писались одни меню, которые затем выбрасывались. А для ГорОО составлялись другие, где вписывались другие продукты, которые вывозились потом. Такая работа не приносила мне радости. Было жалко детей. Поэтому после неудачной попытки пожаловаться чиновникам ГорОО я ушла с кухни.

Обращаюсь к родителям, дети которых посещают д/с «Жемчужина»: создавайте родительские проверки и проверяйте, чем ваши дети кормят и всё ли поступает им. Не надо никого бояться. Ваши дети растут, и от правильного питания зависит, какими они вырастут. Не давайте себя обманывать. Ко Дню здоровья в «Курьере недели» писали о том, что в нашем детсаду беспокоятся о здоровье детей и даже закаливают в специальном фонтане. Неправда. Этот фонтан не функционирует. Есть только урезанное питание. Детей обзывают в прямом смысле слова. Сколько раз мне приказывали готовить изысканные блюда то на юбилей, то на какое-то застолье, то для какой-то комиссии! Всё за счёт детей списывалось.

Вот такие у нас порядки. Всё, о чём я рассказала, – чистая правда.

Г.Н.ЛОГИНОВА

ОБЩЕСТВЕННАЯ ТРИБУНА**ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА УКРАИНЫ ЕСТЬ!**

360 лет назад, в середине февраля 1648 года, большая часть запорожских казаков при поддержке крестьян, горожан и православного духовенства во главе с гетманом Богданом (Зиновием) Хмельницким начала мощное восстание против гнёта польских поработителей, кровопийц-арендаторов и католической церкви.

Оно не только носило освободительный характер, но и способствовало восстановлению единства трёх славяно-русских народов, которое произошло после исторической Переяславской Рады.

Исходя из того, что восстание Хмельницкого положило начало освобождению страны и объединению народа, мы предлагаем считать Днём народного единства Украины 18 января – день завершения Переяславской Рады.

Координационный Совет Союза общественных организаций «Новая Русь»

ТРИБУНА ДЕПУТАТА

ИЗМАИЛЬСКИМ ШКОЛАМ – УРОВЕНЬ ХХІ ВЕКА

Информационные и коммуникационные технологии с использованием современных технических средств, компьютеров в общеобразовательных учреждениях гороо практиче- ски не внедряются. Отдельные положительные примеры имеют место лишь благодаря личному энтузиазму педагогов и руководителей учебных заведений. А ведь внедрение новых информационных технологий – это единственный путь повышения интереса к обучению, роста качества образования.

1.3. Утвердить структуру, штатную численность методического кабинета в соответствии с п. 3. Положения о методическом кабинете и ныне действующими Типовыми штатами районного и городского (города, не имеющие районного деления) Методического кабинета системы образования.

1.4. Предусмотреть финансирование и материально-техническое обеспечение в соответствии с п.п. 4 и 5 Положения о методическом кабинете.

2. Для решения проблемы эффективного функционирования методического кабинета с целью оптимизации работы учебных учреждений города, предлагаем:

– выделить помещения второго этажа старого здания школы № 4 для методического кабинета и укомплектовать его необходимой мебелью (столы со стульями, шкафы, стеллажи для книг и т.д.). Имеющееся в горисполкоме (в городе) помещение недостаточно для полноценной работы, в нём нет места для размещения библиотеки, оборудования, нет достаточного количества письменных столов и т.д. Условия работы напоминают проходной двор;

– принять решение исполнкома о создании при методическом кабинете Информационно-ресурсного центра (группа инженеров-системотехников для обслуживания компьютерных классов, компьютерной



техники, мультимедийного оборудования, а также для обучения работников образования компьютерной грамотности и использованию новой техники);

– группа инженеров-системотехников Информационно-ресурсного центра при методическом кабинете должна состоять из 7 человек (при наличии сайта и сервера отдела образования) или из 5 человек (при отсутствии сайта и сервера), которые будут осуществлять сбор информации о работе учреждений образования, подготовку презентаций об их работе, других мероприятий, выполнять работы по формированию информационной базы методических разработок учителей и других педагогических работников, баз данных для работы учреждений образования и т.д.»

Такой Информационно-ресурсный центр даст возможность организовать собственную компьютерную сеть всех образовательных учреждений при небольших затратах. Он даст четырёхкратную экономию общих расходов, так как Министерство образования Украины требует создавать в каждой школе группу по программному обеспечению, ремонту компьютерной техники из инженера-программиста и лаборанта. Но, если ввести эти 28 ставок, они кардинально не решат проблемы, так как не станут обслуживать внешкольные, дошкольные учреждения, методический кабинет, а будут

лишь потреблять фонд зарплаты.

Важно отметить, что в 2007 году в системе управления образования города Одессы была создана собственная компьютерная сеть, установлено 5 серверов, открыто 5 сайтов, про-ложено свыше 90 километров стекловолоконных кабелей, закуплено 125 мультимедийных дисков. Реализуется программа «Освітон». При этом затраты на одного ученика там немногим выше, чем у нас.

Без предложенных выше мероприятий невозможно выполнять требования Национальной доктрины образования и осуществлять современные образовательные проекты.

Надеюсь, что решения, необходимые для развития городских учебных заведений, будут приняты.

И.И.БУХТИН, депутат городского совета, заместитель председателя депутатской группы «Русь»

ГОРА РОДИЛА МЫШЬ**СЕВЕРОДОНЕЦК-2: СЪЕЗД УПУЩЕННЫХ ВОЗМОЖНОСТЕЙ**

Предлагаем вниманию читателей основное содержание интервью председателя ПСПУ Н.Витренко интернет-изданию «24.ua», в котором она характеризует северодонецкое мероприятие как «съезд упущенных возможностей».

– Как вы в целом оцениваете результаты Северодонецкого съезда?

– Мы считаем, что это – съезд упущенных возможностей. И трагедия Украины в том, что это может быть не обратимо. Были неплохие выступления. Хорошо выступили Табачник, Богуслаев, Колесниченко, Тихонов...

– Так в чём проблема?

– А разolutions какие? Никакие! Зачем съезд собирать? «А поговорить?» Это не надо съездом называть. Съезд – это когда собираются полномочные представители, и решают, что делать. Если проблему обнаружили, сказали: вот проблема, то надо предложить и пути решения. Тем более, что мы то их решения предложили.

– А почему они так себя повели?

– Потому, что они не хотят ничего радикально менять. У них одна мечта вернуться во власть. И убрать из власти Тимошенко. Она им мешает. Потому, что она распоряжается бюджетом. Больше никто, кстати, не мешает. Им не мешает Ющенко. Они с ним очень даже дружат. Балога у них – вообще сердечный друг.

– Они хотят союза с Ющенко?

– Да, они хотят широкую коалицию сделать. И ничего не хотят менять. Даже их разговоры о НАТО... Вдумайтесь в контекст: проект закона о вступлении в НАТО через референдум. Почему «о вступлении» в НАТО?! Это же заранее позиция навязывается – на вступление!

– Так что ж, выходит, Янукович тоже в НАТО идет?

– А он же много заявлений сделал в этом направлении. Сейчас его пытаются «обелить». Любой политик может ошибиться. Януковичу и Партии регионов сегодня следовало бы покаяться. И у всего народа попросить прощение. Сказать: «простите нас за то, что мы должны были сделать, но не сделали». А что нужно было сделать? Богуслаев на съезде об этом четко сказал: нужно было вести Украину в Единое экономическое пространство, в единый таможенный союз. Но премьер Янукович, когда был премьером, сделал с точностью до наоборот. 21 сентября 2006 года, поехав в свою первую зарубежную поездку в статусе премьера в Брюссель, Янукович заявил, что Украина не войдет в единый таможенный союз. И тем самым на Едином экономическом пространстве поставил крест. Собственно.

– Что, по вашему мнению, может быть предметом уступки со стороны ПР, если договоренность о широкой коалиции с президентом будет достигнута?

– Они сдадут русский язык. Хороший пример: решение донецкого областного совета от 23 марта 2007 года о том, чтобы до 2011 года перевести все школы области на украинский язык. В Донецком облсовете 150 депутатов, из них 120 – от Партии регионов. Только наша фракция выступала против. Дальше они откажутся от темы федеративного устройства.

– Но у Ющенко главная задача – ввести Украину в НАТО. Через референдум они сдадут Украину в НАТО.

– Каким образом?

– Есть мировой опыт. В 1982 году в Испании 52% населения были категорически против НАТО. Рьяным противником НАТО выступил Хавьер Солана. А потом американцы начали с ним очень плотную работу. Началась обработка массового сознания. И в 1986 году 52% испанцев были «за». Испания вошла в НАТО, а Хавьер Солана стал генсеком НАТО. Если Испания хватило 4 года, то Украине будет достаточно 2. Время ужешло.

– Ну, Виктор Федорович уж точно генсеком НАТО не станет...

– Не зарекайтесь. Когда Янукович ставил свою подпись под Универсалом национального единства, где ставка 27 – членство в НАТО, о чём он думал? Так что я бы не ручалась – станет Янукович генсеком НАТО или не станет.

Нужно, чтобы по всему юго-востоку местные советы приняли решение о признании их территорий территориями без НАТО. И потом проинформировать об этом решении Брюссель. Чтобы европейцам было понятно: если сунутся сюда с НАТО, будут нести ответственность за раскол Украины.

А что сделала Партия регионов по НАТО? Предложила референдум? Я считаю, референдум по НАТО нам вообще не нужен. Гитлер всегда выигрывал референдумы. Что, мы не знаем, как были фальсифицированы выборы? Неужели не понятно, что на западной Украине 105% избирателей придет голосовать. А в восточной – укрупнят участки, устроят мор, пропадут бюллетени и т.п.

– Выступление в Северодонецке лидера КПУ Петра Симоненко было куда зажигательней и радикальней, нежели Виктора Януковича. Они, по-вашему, сейчас в одной «политической лодке»?

– Коммунисты сейчас больше в лодке Тимошенко сидят. Они же до сих пор не заявили об оппозиции. Кроме того, они проголосовали за бюджет. Зачем? Я была в парламенте, знаю, как это делается, сколько за это платят – чтобы проголосовали за бюджет.

Кроме того, во время выступления в Северодонецке Симоненко пошел на 4 провокации.

Первая. Он заявил, что нужен общегосударственный референдум по русскому языку. Никогда на общегосударственном референдуме в Украине не будет большинства голосов за признание русского языка вторым государственным.

Вторая провокация – по референдуму по НАТО. Зачем этот референдум? Чтобы получить 51% голосов за НАТО? Сфальсифицированных.

Третья провокация – Симоненко сказал, что этот парламент является балансом президентской власти. В этой Раде большинство голосов – «оранжевые». В чем тут противовес президенту Ющенко?

И четвертая провокация – про улицу. Он сказал: надо переносить нашу борьбу на улицу. Ничего себе! Иметь в руках практически все местные советы на юго-востоке, и переносить борьбу на улицу. То есть – взять и отказать от местных советов! Это что значит – всю власть сдать «оранжевым»?

У коммунистов, видимо, есть какая-то травма родовая. Они привыкли сдавать власть, и ради определенных выгод, прикрываясь красивыми лозунгами – правильными лозунгами, продолжают это делать. (...)

– Когда, по-вашему, наступит развязка нынешнего внутриполитического противостояния?

– В этом году. Я уверена, что 2008 год – это год цивилизационного выбора Украины. Или Украина откажется от своих корней – от своей принадлежности к восточно-православной цивилизации. Это в том случае, если победят «оранжевые». Бандеровско-пронатовский режим. Они хотят зализь под «зонтик» НАТО, во что бы то ни стало быть вместе с американцами и западноевропейцами. И очень велик шанс, что у них это получится. В 2008 году. Но есть шанс, что и не получится. Это будет зависеть, во-первых, от позиции народа. Во-вторых, от позиции бизнеса. В-третьих – от позиции России. К сожалению, пока что Россия только созерцала и «чай гоняла» с Партией регионов. Это у них было два мероприятия.

Некоторые говорят: Россия вмешивалась в избирательный процесс. Да ничего подобного. Россия на сотую долю не выполняла тех задач, которые она должна выполнять – по сотрудничеству с Украиной, по защите нашей общей культуры в Украине, по помочи нам в противодействии внешнему врагу.

– А как она могла помочь?

<p

РЕЗОНАНС

ЧТО ЕЩЁ В "СЛАВЯНСКОМ ШКАФУ"?

9 февраля в газете "Славянский Союз" была опубликована статья И. Ершова "Не маскируйтесь под "русских"!", содержащая очередную порцию клеветнических выпадов в адрес Измаильских организаций партий "РУСЬ" и "Русский Блок". Но начал автор с пафосного плача по поводу бедствий любимого редактора. Что поделаешь — каков сребролюбивый "поп", таков и его немалочисленный "приход".

И. Ершов слезами горючими исходит по поводу того, что, мол, мы "использовали в своих целях" сбечиновский "орган", а "когда возникла необходимость финансовой помощи", "бросили В. Сбечиненко на произвол судьбы". В действительности же не столько мы "использовали" газету, сколько она за счёт публикации наших материалов по актуальным проблемам городской жизни неплохо "раскрытилась". Интересно знать, где бы В. Сбечиненко получал самую горячую информацию о перипетиях борьбы в стенах горсовета, когда тогдашние "солидаристы" в течение полутора лет отказывали ему в аккредитации? Да и добившись таковой при "новой" власти, Владислав Трифонович, мягко говоря, не балует своих читателей репортажами сессий, заседаний исполкома и постоянных комиссий. Благодаря нашим острым материалам, во времена хороших отношений с "Русским Блоком" количество подписчиков сбечиновской газеты доходило до 800 человек и без дармовой подписки за счёт городского бюджета (для тех, кто не понял, о чём идет речь, сообщаем: в прошлом году 2 депутата от КПУ и БЮТовец А. Куприй за счёт средств горсовета подписали на "Славянский Союз" около 120 человек).

Кроме того, В. Сбечиненко получал от нас не только актуальную информацию, но и материальную помощь, которую мы оказывали в рамках своих более чем скромных возможностей (до лета 2007 года ни И. Бухтин, ни И. Андрианов в горисполкоме не работали и стабильных зарплат не имели). Однако, когда из-за своей лени (не желал ездить в Болград, где стоимость выпуска газеты тогда была гораздо ниже, чем в Измаильской типографии) этот горе-редактор накопил долги в три с лишним тысячи гривен, при своих тогдашних более чем скромных доходах мы решить эту проблему, естественно, не могли, о чём открыто сказали В. Сбечиненко. Однако в условиях начавшейся предвыборной кампании была возможность заключить договор с центральным штабом Блока Н. Витренко "Народная оппозиция", что и было предложено "славянству"-редактору. Ответом стали истерическая матерная ругань в адрес членов городского штаба блока и весь последующий словесный понес в адрес Русского Движения на страницах "Славянского Союза". Не мы начали политить В. Сбечиненко грязью, а он — нас, причём, в самый разгар избирательной кампании 2006 года. Очень странно, что И. Ершов, судя по его статье, читающей "Славянский Союз" и "Придунавье", не знает этого!

Конечно, Владислав Трифонович нашёл себе состоятельных спонсоров из числа членов столь презираемых И. Ершовым "буржуазных партий", и надо было отрабатывать полученные денежки. Но зачем же целых два года лить словесные нечистоты на тех, кто в своё время помогал тебе? Однако такова, видимо, суть "славянской" души В. Сбечиненко.

Теперь — об "исторических", с позволения сказать, "мыслях и размышлениях" автора очередной пасквильной статьи. Прежде всего бросается в глаза, что И. Ершов вместо того, чтобы попытаться "развенчать" общеизвестный факт — вину И. Сталина в гибели миллионов людей, походя называет его "такой ложью" и ударяется в рассуждения на тему "Если бы, да кабы...".

Что касается "полководческого гения" И. Сталина, то даже бездарный Николай II (которого, кстати, мы никогда не превозносим) не допустил немцев ни к Москве, ни тем более к Волге! В 1914-1916 гг. "лапотная" русская армия, не имевшая ни одного танка, стойко держала фронт от Галаца до Риги и даже наступала в Галиции, в турецкой Армении и на севере нынешнего Ирака. Русский экспедиционный корпус, прибывший во Францию на Западный фронт, спас французскую армию от разгрома, а Париж от немецкой оккупации. Русские войска защищали и север Греции. Почему "отсталая" царская Россия могла воевать фактически на четырёх фронтах, а передовая в техническом отношении Красная Армия за пять месяцев отступила до самой Москвы? К началу войны СССР имел 3-4-кратный перевес по количеству самолетов, танков, артиллерийских систем. Как же "величайший полководец" умудрился допустить фашистов до Волги и Кавказа? Что за 20 лет русские люди разучились воевать? Нет. И ещё раз нет! И в августе 1914-го, и в июне 1941-го русские солдаты проявляли чудеса мужества и героизма. И не их вина в том, что ими руководил кровавый бездарь, возомнивший себя "гением всех времён и народов"! Малоуважаемые господа Сбечиненко, Ершов и иже с ними, не ваш Сталин выиграл войну, а миллионы простых советских солдат и мирных жителей, ушедших в партизанские отряды! Именно им, 20 с лишним миллионам, навеки оставшимся на полях сражений, мы все (в том числе и вы!) обязаны своей жизнью!

Относительно перспектив получения образования, то не И. Ершову судить о наших возможностях. И в дореволюционной России подавляющее большинство представителей интеллигенции были выходцами из мещан и крестьян, а не из "благородных" сословий. Конечно, получали высшее образование и даже становились профессорами и академиками не все подряд и не за пресловутое "пролетарское происхождение" или членство в КПСС, а исключительно по своему уму.

О глубоко аморальном типе Л. Берия говорить даже смысла нет — настолько одиозна эта фигура. Да и советскую атомную бомбу создал не этот "заплечных дел мастер", а выдающийся русский учёный И. Курчатов, научный подвиг которого сейчас всячески стараются умалить поганые грибы "подсионовики", распространяя байки о "похищении" бериевским ведомством американских атомных секретов.

И. Ершов утверждает, что мы якобы не занимаемся русским языком, а выступаем "за монархию и православную церковь", на наши "две партии в городе — два-три человека" и в горсовет попали лишь "благодаря Н. Витренко". Все это — бред сивого мерина!

Во-первых, проблемами русского языка только мы и занимаемся. Именно депутаты от "Русского Блока" — "РУСИ" И. Андрианов и И. Бухтин в 2005 году добились отмены борисенковского распоряжения о переводе почти всех измаильских школ на украинский язык обучения и принятия горсоветом решения "Об утверждении Плана развития сети общеобразовательных заведений ГорОО с обучением на национальных языках, распространенных на территории города Измаила". А в 2006 году нами было подготовлено решение "Об исполнении на территории города Измаила Закона Украины "О ратификации Европейской хартии региональных языков и языков меньшинств", закрепившее за русским языком статус регионального в нашем городе. Принятие этого документа чуть было не сорвал лидер измаильских "регионалов", идущий на поводу у "оранжевого" блока Ю. Кармазина. Кстати, к разработке этого решения депутаты от КПУ и ПСПУ никакого отношения не имели. Никто подготовленные нами решения по языковой проблеме не опровергал. Они и сегодня имеют законную силу. Если эти решения не выполняются, то только из-за слабой общественной активности горожан и злонамеренной позиции отдельных газет, погибающих грязью всё русское.

Во-вторых, ни "центральные органы" партий "Русский Блок" и "РУСЬ", ни их измаильские организации никогда "за монархию" не выступали, монархизма не пропагандировали и "за самодержавную систему" не агитировали. В программных документах обеих наших партий четко сказано, что мы выступаем за демократическую федеративную республику. В этом можно убедиться, прочитав хотя бы про-



Колаж из газеты
«Измаильские ведомости»
(23.04.1999 года).

грамму ПРБ, которая в 2005 году была опубликована в № 7 (43) газеты "Придунавье". Если И. Ершов считает, что демократическая республика и монархия — это одно и то же, то он либо невежда, либо сознательно обманывает читателей "Славянского Союза".

Мнимые "монархистские" взгляды приписали нам В. Сбечиненко, намеренно отождествляя ПРБ и Русское Движение с действительно малочисленными общественными организациями типа "Союза русского народа" и различных "православных братств", в которых окопались исключенные из партии А. Машин и С. Проваторов, "прихватизировавший" в 2005 году газету "Русская Правда". Кстати, именно тогда "РП" перестала быть печатным органом ПРБ и РДУ, а превратилась в некую "газету для соотечественников". Заметим, что монархические сочинения Проваторова, Машинки и иже с ними в наших газетах "Придунавье" и "Придунайский край" никогда не публиковались. Зато их с поистине маниакальным упорством в 2006-2007 гг. тиражировал В. Сбечиненко в своём "Славянском Союзе". Так кто же из нас "пропагандист монархизма"?

Что касается выступлений в защиту канонической Православной церкви от нападок филаретовцев и "оранжистов", то они присущи не только нам, но и КПУ, и ПСПУ, и другим партиям, находящимся в оппозиции к "оранжевой" власти. Прежде чем писать свой пасквиль И. Ершов должен был почтить хотя бы газету "Коммунист" или предвыборную программу столы любими им КПУ! Защищать православие и "насаждать мракобесие" — далеко не одно и то же. Или И. Ершов вместе с В. Сбечиненко являются сторонниками господства на Русской земле католицизма, американских и иудейских сект? В этом случае нам говорить с ними не о чём!

В-третьих, "на две партии" у нас отнюдь не два-три человека, а во много раз больше! Только на страницах городских газет регулярно публикуются статьи 5 активистов наших партнорганизаций — И. Андрианова, И. Бухтина, В. Жукова, О. Лабунько, И. Кутузова. А на учёте в обеих организациях состоит 38 человек. Чем, увы, никак не может похвастаться "Славянский Союз", в котором нет фиксированного членства, зато есть единственный "постоянный член" (во всех смыслах!) — В. Сбечиненко. Не лучше обстоят дела и в городской организации КПУ. На редкие манифестации выходит 3-5 человек. А в 2007 г. В. Коноваленко не сумел даже устроить традиционный ноябрьский митинг у горисполкома. Неудивительно. Ведь активисты компартии разбрелись кто — куда, вплоть до Блока Юлии Тимошенко! Да и, как уже не раз говорилось, у нас — не две, а фактически одна партия.

В-четвертых, не Н. Витренко "провела" нас в горсовет, а мы протащили туда на своих плечах двух её сторонниц. И. Андрианов и И. Бухтин дважды избрались депутатами задолго до 2006 года. А вот представителем ПСПУ до недавних пор в горсовете вообще не было. Да и само выступление Натальи Михайловой в ДК им. Т. Шевченко было возможно лишь благодаря авторитету в городе И. Андрианова. С. Борисенко предоставил этот зал Н. Витренко по просьбе Игоря Юрьевича. Никакие другие партийные лидеры туда больше не пускались! До 2006 г. у КПУников был один депутат — А. Мисюревич. Но и тот спасовал перед трудностями и сбежал, не дожидаясь окончания срока депутатских полномочий. При этом успел пробить "хатынку" для своего шефа — "национально свидомого" ректора педуниверситета А. Лебеденко. И сегодня два депутата от КПУ особой активности не проявляют, молча заседая на сессиях, видимо, находясь в "депутатском подполье". В защиту простых горожан против повышения стоимости проезда в "маршрутных такси" и произвола горводопровода выступает лишь депутатская группа "Русь".

Так что, если у кого и есть шансы "пролететь" на грядущих выборах, так это у мнимых "революционеров" из КПУ и ПСПУ. В отношении последней "процесс уже пошёл". Если в марте 2006 г., благодаря нашей активной работе Блок Н. Витренко "Народная оппозиция" набрал около 3 % в целом по Украине и 7,5 % в городе Измаиле, то в сентябре 2007 г., оставшись в "городе" одиночестве, ПСПУ получила 1,34 % во всеукраинском масштабе и менее 3 % по нашему городу! Так что И. Ершову стоит вначале ознакомиться с результатами выборов, а уже потом "радовать" общественность своими "откровениями".

Смешно и нелепо выглядят попытки пасквилянта "порадоваться" за "освободившуюся" от И. Бухтина "буржуазную" (как он сам её характеризует) СДПУ(о), которая после ухода Н. Шуфрича фактически "приказала долго жить"! И. Бухтин по собственной инициативе покинул ряды политически пассивных партий. Он — самодостаточный депутат, активно борющийся за интересы избирателей. Его политический "вес" гораздо выше, чем отдельных депутатских "фракций". Это надо сказать и о нашем лице — И. Андрианове. Несмотря на свой пока еще скромный депутатский стаж, многое уже сделала И. Кутузова.

"Заказной" характер статейки И. Ершова выpires из её вымученной концовки, где автор убеждает читателей, что он писал "без всяких советов, подсказок и рекомендаций" (если это действительно так, то к чему подобные объяснения?), и призывает В. Сбечиненко "регулярно и принципиально разоблачать блоки и партии, прикрывающиеся названием "русские", но являющиеся ненужными для простого народа". Из этого следуют, что в "славянском шкафу" ещё много сущей словесной блевотины. Что поделаешь, если приходится выполнять грязную работу — заказы партий, спекулирующих на "русской теме".

Вот только, кто народу действительно нужен, а кто — нет, решать не сбечинкам, ершовым и их покровителям, а самому народу!

Совет Измаильской организации Партии "Русский Блок", Совет Измаильской организации Партии "РУСЬ"

НЕОБХОДИМОЕ ПОСЛЕСЛОВИЕ

Данная статья была послана В. Сбечиненко в качестве опровержения ершовского пасквиля. Однако, вопреки требованиям ст. 37 Закона "О печатных средствах массовой информации (печати) в Украине", "славянист" — редактор не опубликовал наш материал в полном объёме. В № 9 газеты "Славянский Союз" от 1-7 марта с.г. был помещён лишь вырванный из общего контекста "отрывок". Всю нашу статью "независимое" лженародное издание печатать не стало, так как она, мол, "очень большая" и в ней якобы "много субъективного, ненаучного, неточного и вообще не соответствующего действительности". Однако об уровне нашего материала должны судить читатели, а не "философ" — взяточник, постоянно публикующий в своей газетёнке многостраничные графоманские опусы, псевдо-философские сочинения и прочую словесную хвачку, к слову, "очень большую", "субъективную", "ненаучную" и совершенно "не соответствующую действительности".

НЕ ТУ СТРАНУ НАЗВАЛИ "ГОНДУРАСОМ"!

О ДРЕВНОСТИ ХОККЕЯ И БЕЙСБОЛА

В.Ющенко поручил Кабмину при участии Федерации хоккея Украины разработать план мероприятий, посвящённых празднованию в 2010 году «100-летия украинского хоккея с шайбой». В самой Федерации о приближении столь солидного юбилея узнали только из президентского указа. Эта новость весьма удивила россиян, отпраздновавших в прошлом году лишь 70-летие своего хоккея. Оказывается, на Украине уже вовсю гоняли шайбу. По словам начальника «профильного» отдела президентского Секретариата А.Гонтарука, «отправной точкой для подсчёта возраста нашего хоккея стала публикация на украинском языке в галицком спортивном журнале «Вести с Запорожья» правил игры в «гаковку», которую и можно считать хоккеем». Однако по такой же логике россияне могут, например, смело праздновать тысячетесячие (возможно, и 1500-летие) ... бейсбола, ведь в лапту, которая очень близка к этому американскому спорту, играли ещё в древнем Новгороде. А Новгороду, как свидетельствует летописный рассказ о путешествии Андрея Первозванного, почти две тысячи лет!

КАК ЗАБОЛТАТЬ ПРОБЛЕМУ

Судя по всему, главной задачей Партии регионов является не решение проблем русского и русскоязычного населения юго-востока Украины, а их "забалтывание", перевод общественного недовольства в "безопасное" русло. В этом отношении весьма показательны оговорки видных «регионалов», содержащиеся в их пространных речах. Так, в № 6 за 2008 г. газеты «Киевский телеграф» было опубликовано интервью с народным депутатом В. Колесниченко, который, помимо прочего, сказал: «Создав свободную экономическую зону, мы бы сумели предотвратить резкое сопротивление жёсткой украинизации города. Хотим мы этого или нет, но всё равно у севастопольцев другая ментальность. (...) Создавая свободную экономическую зону, мы тем самым решаем политическую проблему». Всё это — типичная болтология. Ведь «свободная экономическая зона» никаких политических и национально-культурных проблем решить не может: этот статус не определяет даже языковой режим территории! Достаточно вспомнить, каким «пуком» завершился референдум по СЭЗ у нас в Измаиле. Обращает на себя внимание и то, что народный «регионал» собирается предотвращать не «жёсткую украинизацию» Севастополя, а «резкое сопротивление» ей со стороны жителей города.

ХОРОША «ТЮРЬМА НАРОДОВ»!

Этот пропагандистский штамп в отношении «старой» России плавно перекочевал из советской в «незаплужную» пропаганду. Но факты свидетельствуют об обратном. 31 октября 2007 г. «Голос Украины» сообщил читателям, что «110 лет назад была основана Киевская контрольно-семенная станция — первая в дореволюционной России». В самой же Москве подобное появлениеилось лишь десятилетие спустя.

ПОЛИТИКА И РЕЛИГИЯ

ЦЕРКОВНЫЙ СУД ОТКАЗАЛ КАУРОВУ

Председатель Церковного суда Украинской Православной Церкви митрополит Черновицкий и Буковинский Онуфрий дал ответ В. Каурову, который пытался обжаловать резолюцию Собора епископов УПЦ по поводу его деятельности в «Союзе православных граждан Украины». В документе подчёркивается, что Церковный Суд «по своему статусу находится ниже Суда Архиерейского Собора», поэтому решения Собора не могут им оспариваться. Кроме того, отмечается, что Архиерейский Собор не наложил на В. Каурова «никаких судебных санкций», а «лишь выразил соборную оценку деятельности «Союза православных граждан Украины» и некоторых его действий: «Архиерейский Собор не давал и нравственной оценки идеям Вашей организации, а лишь признал недопустимыми вульгарность и грубость, с помощью которых Вы как глава «Союза православных граждан Украины» воплощаете эти идеи, и то, что Вы выступаете от лица Украинской Православной Церкви, не имея на то благословения нашего церковного священноначалия». Завершается письмо пастырским советом, обращённым к В. Каурову: «Смиритесь с решением

ПОД ОСТРЫМ УГЛОМ

ЛЕВАЯ, ПРАВАЯ ГДЕ СТОРОНА?



Это было недавно: БЮТ, КПУ, «Наша Украина» и СПУ — в едином строю.

Недавно один мой знакомый сказал: «Чего это твоя любимая газета ведёт перебранку с кучкой маразматиков? Что других тем нет?» Я возразил ему, что спор даже с дураком помогает находить истину. В конце концов здесь главное не та ахинея, которую несёт мой оппонент, а используемые мною аргументы и фактический материал.

Так, отзывы на словесный понос многоликого автора «Славянского Союза» позволили сформировать целостный взгляд на проблему идеологического паразитизма современных украинских партий. Многочисленные «коммунисты» (как ни как целых четыре партии!), «прогрессивные социалисты» и иже с ними (так называемые «левые») паразитируют на ностальгии части населения по советским временам. Понимая то, что это время никогда не вернётся, «левые» вожди стремятся подкрепить свои позиции эксплуатацией идеи Русского единства, хотя именно их «духовные» предки были ярыми разрушителями Исторической России. В рядах «Правых» и «право-центристов» единства нет. Те партии, которые питают западные олигархические группы, эксплуатируют лозунги украинского национализма. Партии, выражющие интересы восточных олигархов (Партия регионов, СДПУ(о) и др.), как и левые, в той или иной мере паразитируют на Русской идее.

Сегодня во многом условно само деление на «левых» и «правых», так как практически все партии для привлечения массового избирателя используют соци-

СКАНДАЛ

АНATOMИЯ РАСКОЛА

26 января состоялся очередной пленум ЦК ПСПУ. В ходе него, помимо прочих, было принято заявление «Очистим партию от предателей!», посвященное исключению из партийных рядов нескольких видных ПСПУшников во главе с Л.Безуглой, возглавлявшей во время выборов 2006 года Одесский обком. Причиной такого решения стали письма группы недовольных политикой руководства партийцев и публикация обращения Л.Самсоненко (г. Херсон) в газете «2000». ЦК исключил недовольных из ПСПУ и потребовал «немедленно вернуть партийное имущество». В свою очередь, Л.Самсоненко обвинила Н.Витренко в отрыве от масс и ориентации на «богатеньких буратин». По её словам, Херсонский обком возглавил владелец ночного клуба и казино. Изганные из ПСПУ влились в ряды «новой левой партии», создаваемой бывшим социалистом А.Волгой. Вероятно, основная причина на раскола — материальная.

О.НИКИТИНА, г. Измаил

РЕЗОНАНС

НЕОЖИДАННАЯ РЕАКЦИЯ

В предыдущем номере нашей газеты была опубликована заметка «Шёл под красным знаменем...», в которой рассказывалось об официальном городском сайте и размещенной там фотографии В.А.Шишкина. Как стало известно из информированных источников, эта публикация вызвала сильное раздражение у её «героя», успевшего даже пожаловаться городскому голове. Настоящая реакция весьма удивила. Ведь ничего обидного в заметке нет, а фотография очень даже приличная. Во всяком случае объект изображения выглядит на ней, по признанию знающих людей, лучше, чем в жизни. Просто не понятно, из-за чего было так нервничать!

РЕДАКЦИЯ

ально привлекательные лозунги. Никто ведь не говорит: «Мы — за Украину для богатых!» Все на слоях пекутся о «маленьких украинцах». Яркий пример — партия Ю.Тимошенко «Батькивщина», которая хочет вступать то в «левый» Социнтер, то в «правую» Европейскую народную партию. Некоторые социологи уже всерьёз заговорили о БЮТ как о «новой левой партии». Другой пример — Партия коммунистов Республики Молдова (ПКРМ), которая в молдавском парламенте нынешнего созыва образовала коалицию с прорумынскими националистами и проводит курс на вступление страны в Евросоюз и НАТО. «Левая» и «правая» стороны нередко путались и во времена уже отдалённые. Достаточно вспомнить Национал-социалистическую рабочую партию Германии, бойцы которой под красным знаменем с чёрной свастикой насиживали в Европе феодально-рабовладельческие порядки.

Таким образом, цвет знамён и слова лозунгов — явления временные, подчинённые сиюминутным задачам той или иной группы демагогов. Постоянны лишь идеи, определяющие суть народного духа, местоположение той или иной нации в мире.

К числу таких идей относится Русская идея — взгляд на Русь-Россию (в её исторических границах от Бреста до Владивостока, от Измаила до Мурманска) как на самодостаточный органически сложившийся мир, в котором каждый народ (как писал великий поэт А.С.Пушкин, «всяк, сущий в ней язык») находит свою «экологическую нишу». Русь-Россия либо будет таким миром независимо от политического режима (монархия, большевистская диктатура или демократическая республика), либо не будет существовать вовсе. Иного не дано.

Поэтому я и остановил свой выбор на Русской партии — Партии «Русский Блок»—«РУСЬ». Мне абсолютно всё равно, считает ли кто-то её активистов ярыми республиканцами или убеждёнными

«монархистами» (замечу, что монархическая Англия во сто крат демократичнее «республик» фашистского типа), главное, что они отличаются последовательностью в выполнении своих обещаний. Кто в Измаильском горсовете постоянно отстаивает интересы простых горожан? И.Андраник, И.Бухтин, с недавних пор ещё И.Кутузова. И всё! Кто сорвал попытку поднять плату за проезд в «маршрутных такси»? Они. Кто реагировал на беспредел водопроводчиков? Они.

Хвалёные неким «печатным органом» КПУшники в это время только молча щёки надували. Ещё бы! Не хотели злить «оранжево-голубое» большинство перед рассмотрением вопроса о продлении аренды их партийного офиса для давно несуществующего «горрайкома».

У представителей «Русского блока» нет «раздвоения» слова и дела, типичного для большинства партий. О постоянных «кульбитах» Партии регионов не говорят сейчас только ленивый.

Но не менее любопытна «гибкая» политика КПУ. Многие, наивные, уже забыли, как эта партия позорно капитулировала в августе 1991 года, имея все рычаги власти и абсолютное большинство депутатских мандатов в Верховном Совете УССР. Обладая самой большой фракцией в Верховной Раде Украины в 1994-2002 годах, КПУ ничего не сделала для реализации своих предвыборных обещаний. Более того, значительная часть членов парламентариев-«коммунистов» поддержала «ночную» кучмовскую Конституцию, разделившую народ Украины на «титульную нацию» и бесправные «национальные меньшинства».

Затем КПУшники в одних рядах с БЮТовцами, членами УРП-Собора, «нашеукраинцами» и откровенными необандеровцами из национал-экстремистских организаций боролись за «Украину без Кучмы», но с Ющенко и НАТО. «Нардепы»—«коммунисты» голосовали и за поправки к законам о

ЗАГАДКИ ИСТОРИИ

ГЕНЕТИКА ЭТРУСКОВ ПОДТВЕРДИЛА ПРАВОТУ ГЕРОДОТА

Этруски происходили из Малой Азии (территория современной Турции). К таким выводам пришли учёные Туринского университета, сопоставлявшие генетические данные жителей итальянского региона Тосканы с данными обитателей Турции. Если эти заключения верны, то древнегреческий историк V века до нашей эры Геродот справедливо указывал на малоазийское происхождение древних жителей Апеннинского полуострова.

Область Тосканы и прилегающие к ней районы современных Умбрии, Эмилии-Романьи и Лацио в древности называлась Этрурия, Тиррения или Тусция. Последнее слово происходит от «tusciis» — латинского названия этрусков. Исследователи предположили, что потомки этрусков по-прежнему составляют значительную часть населения региона. Они изучили ДНК обитателей тосканской долины Казентино и городов Вольтерра и Мурло. Донорами генетического материала

были мужчины из семей, живших в этом крае на протяжении по крайней мере трёх поколений.

Выделенные греко-хромосомы (передающиеся от отца к сыну) сопоставлялись с греко-хромосомами обитателей других регионов Италии, Балканского полуострова, Турции и острова Лемнос в Эгейском море. Выяснилось, что генетические образцы из Вольтерры и Мурло имеют больше совпадений с образцами с Востока, нежели из Италии. У жителей Мурло найден генетический вариант, который вообще встречается только в Турции.

В начале 2007 года похожее, но «менее убедительное», как пишет газета «Гардиан», исследование провела другая группа учёных. Она исследовала участки ДНК, передающиеся от матери к дочери. Результаты указали на западноазиатское происхождение тосканцев. В 2004 году совместная испано-итальянская группа, изучая ДНК из фрагментов, найденных в этрусских гробницах, пришла к

телевидении и радиовещании, о кинематографии, предусматривающие переворот телерадиовещания и кино на «державну мову». Последний «подвиг» недавно «акнулся» решением Конституционного суда, приведшим к фактическому запрету русскоязычного кинопроката.

В начале октября 2007 г. П.Симоненко заявлял, что «Компартия готова рассмотреть возможность работы в правительстве Юлии Тимошенко» в зависимости от того, «какие это будут должности» и степень свободы относительно выполнения этого, что мы предложим» (см. газету «Голос Украины» от 9.10.2007 г.). Выходит, что «коммунисты» не оказались в «оранжевой» команде лишь по воле случая: желаемых должностей им не предложили. Но попытка «продуктивно поработать» всё же была: достаточно вспомнить, что голосование в «ручном режиме» по правительству Ю.Тимошенко состоялось, лишь благодаря согласию фракции КПУ.

Однако о главном не договорились. В феврале «коммунисты» вместе с «регионалами» блокируют парламентскую трибуну, протестуя против намерения «оранжевого» правительства поскорее влезть в НАТО. Готовятся к митингам. Затем, когда ПР добилась принятия постановления о проведении всеукраинского референдума по вопросу членства в Северо-Атлантическом альянсе, вожди КПУ выступают с резкой критикой своих недавних соратников. Можно подумать, что они не требовали того же. Так в НАТО ли дело? Может быть, ребят просто портфелями обошли?

Вся эта игра политических хамелеонов будет продолжаться до тех пор, пока все мы, считающие себя русскими или русский язык — своим родным языком, будем слушать разного рода демагогов и их кривых шавок-пиарщиков, будем голосовать за идеологические оборотней различной окраски — «красной», «голубой», «белой», «оранжевой» и т.п.

В.ИВАНОВ, пенсионер

ВЕСТИ РОССИИ
НА ПОСТУ «ТРИУМФ»

Главнокомандующий ВВС России А.Зелин на пресс-конференции в Екатеринбурге сообщил, что в ближайшем будущем части ПВО будут перевооружены. ЗРК С-300 заменят на С-400 «Триумф». Новая система в три раза эффективнее прежней. ЗРК «Триумф» способен поражать цели на удалении до 400 километров. Комплексы С-400 уже получили один из полков ПВО.

КОНЕЦ БЛОКАДЕ!

6 марта 2008 г. Министерство иностранных дел России направило Исполнительному комитету СНГ официальную ноту, в которой сообщается, что Российской Федерации в силу изменившихся обстоятельств не считает себя более связанными положениями Решения Совета глав государств СНГ «О мерах по урегулированию конфликта в Абхазии, Грузии» от 19 января 1996 года. Данным документом был установлен запрет на осуществление торгово-экономических, транспортных и иных связей с Абхазией по государственной линии.

ПРЕЗИДЕНТ ИЗБРАН

7 марта Центризбирком России обнародовал официальные результаты выборов. За Д.Медведева проголосовало свыше 52 миллионов человек (или 70,28%). На втором месте — Г.Зюганов (17,72%). Третий результат у В.Жириновского (9,35%). Замыкает четвёрку А.Богданов (1,3%). Явка избирателей составила 69,81%. ЦИК утвердила постановление об избрании Д.Медведева президентом страны.

АНЕКДОТЫ

Жили на Западной Украине два брата — Тарас и Грицко. Пришла советская власть. Тарас в колхоз пошёл, на трактор сел, а Грицко всё у себя на хуторе. Пришли немцы — Тарас ушёл в партизаны, а Грицко — в полици.

Вернулась советская власть. Тарас из леса вышел и снова в колхоз, на трактор. Ну а Грицко — в Сибирь, на лесоповал. Однако время быстро бежит. Вернулся Грицко домой. В селе жить не стал: не простили ему там его погибшей «удали». Устроился в райцентре механиком при МТС.

Глядишь — а он уже и бригадир, потом начальник смены. Вот так и вырос до начальника районной Сельхозтехники. А брат его Тарас всё в колхозе, на тракторе. Приехал он как-то в район, зашёл к брату, сели, горилки выпили.

— Не пойму я, Грицко. Я всю жизнь честно пашу, а всё простой тракторист. А ты вот, предатель, в лагере отсидел, а большим начальником стал...

— А всё правильно. У меня в анкете написано: брат — герой-партизан. А у тебя? Полицай!

* * *

В толпе у храма раздаётся громкий крик:

— Братья, я снова могу ходить!!
Я снова хожу!!!

— Скажи, как произошло чудо?

— У меня машину украли.

* * *

Селянин говорит соседу:

— Мыкола, твоя корова курь?

— Ни.

— Ну, тогда у тэбэ сарай горыть...

Информационный бюллетень зарегистрирован Одесским областным комитетом по печати и информации 12 декабря 1996 г.

Свидетельство Од 399.

Адрес редакции: 68600, Одесская обл., г. Измаил, главпочтamt, а/я 73.

Учредитель — И.Ю.АНДРИАНОВ.

И.о. редактора — В.А.ЖУКОВ.

Цена — договорная.

Отпечатано в Измаильской городской типографии. 68600, г. Измаил, ул. Ватутина, 38.

Ответственность за точность изложения фактов и соблюдение законодательства о государственной тайне несут авторы публикаций.

Тираж — 4000. Заказ № 615.

НАУКА И ЖИЗНЬ

НА ТИТАНЕ ОБНАРУЖЕНЫ ОГРОМНЫЕ ЗАПАСЫ НЕФТИ

Древние спартанцы не сбрасывали слабых и больных младенцев в ущелье Апофеты в районе горы Тайгет. К такому выводу пришли греческие антропологи, исследовавшие человеческие останки из этого места. Таким образом, отмечает агентство «France Presse», опровергнут один из самых известных мифов о безжалостных лакедемониях.

На самом большом спутнике Сатурна — Титане — обнаружены запасы нефти и газа, в 100 раз превосходящие земные. Подсчитать объёмы углеводородов учёным помогли данные радарной съёмки Титана, поступающие с межпланетной станции «Кассини».

Запасы топлива только в 15 из десятков крупных озёр Титана могли бы обеспечивать

столетия. На Титане звучат весьма актуально. Однако эта планета расположена довольно далеко, а температура её поверхности — минус 180°C. Впрочем, учёные не исключают возможность добывать полезные ископаемые на астероидах и на Луне. Разработка космических залежей может начаться не ранее чем через 15-20 лет.